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1.Kokioje klasėje mokaisi?



2.Kaip jautiesi, kai mokaisi naujų dalykų?



3. Kokioje aplinkoje patinka mokytis?



4.Ar tau patinka, kai mokytojas veda pamoką kitaip negu visada?



5.Ar patinka, kai mokytojas gali per pamoką prieiti prie kiekvieno 
mokinio arba mokinių grupės?



6.Ar tau patinka, kai pamokoje galima judėti ir klausti mokytojo 
arba draugų patarimo?



7.Ar tau patinka, kai pamokoje galima naudotis išmaniąja lenta, 
planšetėmis, kompiuteriu arba mobiliuoju telefonu mokymosi tikslais?



8.Kokios mokymo(si) veiklos tau labiausiai patinka?



9.Kas tau padeda, kai bandai suprasti sudėtingas temas, užduotis?



10.Ar tau patinka pamokos pabaigoje įsivertinti, apibendrinti savo 
darbo rezultatą?



11.Ar tau patinka mokytis su mokiniais, kurie yra kitokie negu tu?



12.Ar pritari, kad taikant naujus, kitokius mokymo(si) metodus 
didėja tavo noras mokytis?



13.Ar pritari, kad taikant naujus, įvairius mokymo(si) metodus, tu 
jautiesi geriau?



14.Ar įvairūs mokymo(si) metodai bei lanksti mokymosi aplinka skatina 
aktyviai įsitraukti į veiklas, didina mokymosi motyvaciją bei gerina bendrą 
savijautą?



15. Ar taikant įvairius mokymo(si) metodus, tau labiau norisi 
lankyti mokyklą?



Išvados:

 1.Apklausoje dalyvavo 110 mokinių iš 1-12 klasių.

 2.Daugiau kaip pusei apklaustųjų (68,2%) patinka nauji mokymosi metodai ir jaučiasi smalsūs, susižavėję.

 3. 68,3% mokinių patinka dirbti grupėse arba poromis.

 4.Didžioji dalis (79,9%) pripažįsta, kad jiems patinka nauji mokymo(si) metodai, nes jiems patinka, kai 
mokytojas gali prieiti padėti, mokiniai gali judėti, vaikščioti klasėje, klausti draugų bei mokytojo patarimo.

 5.91,2% apklaustųjų pripažįsta, kad jiems patinka naudotis skaitmeninėmis priemonėmis mokymosi tikslais.

 6. Labiausiai patinkančios mokymo(si) veiklos: darbas grupėse arba poromis (28,3%), eksperimentai ir 
tyrinėjimai (25,5%) ir edukaciniai žaidimai (19,8%).

 7.69,5% respondentų pastebi, kad jiems patinka mokytis su kitokiais mokiniais,  19% teigia, kad jiems kartais 
jie trukdo susikaupti, o 7,6% nepatinka mokytis su kitokiais vaikais.

 8.Didžioji dalis mokinių 74,5% mano, kad nauji mokymo(si) metodai didina jų norą mokytis, 86% jaučiasi 
geriau, 79% labiau įsitraukia į ugdymo veiklas, o 78% didėja noras lankyti mokyklą.



Ačiū už dalyvavimą apklausoje.


